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荐：2009年报关员考试分章练习及答案：暂时进出境货

物2009年报关员考试分章练习及答案：对外贸易管制百考试

题主要知识点提要：本节内容繁杂，包括过境、通运、转运

货物的通关制度，也包括进出境快件运输货物、租赁进口货

物、无代价抵偿进口货物，以及进出境修理货物、出料加工

货物、溢卸、误卸、放弃和超期未报货物、退运和退关货物

的报关程序。这些内容是考试中考查的重点内容。在学习时

，考生应注意各种进出口货物的概念。 单项选择题 1.下列哪

一选项不属于无代价抵偿进出口货物： A、进出口海关放行

后，因残损、短少、品质不良或规格不符，由进出口货物的

收发货人、承运人或保险公司免费补偿或者更换的与原货物

相同或者与合同相符的货物 B、收发货人申报进出口的无代

价抵偿货物，与退运出境或者退运进境的原货物不完全相同

或者与合同规定不完全相符的，只要“税则号列”未发生改

变的货物 C、收发货物人申报进出口的免费补偿或更换的货

物，如“税则号列”与原进出口货物的“税则号列”不一致

，但其价格相同的货物 D、收发货物人申报进出口的无代价

抵偿货物，与退运出境或者退运进境的原货物不完全相同或

者与合同规定不完全相符的，“税则号列”未发生改变，但

价格不同的货物 2.考试界下列是关于出境修理货物的表述，

哪一选项是不正确的： A、出境修理货物复运进境时，在保

修期内免费维修的，可以免征进口关税和进口代征税 B、出



境修理货物复运进境时，在保修期外维修的，应当征收进口

关税和进口代征税 C、出境修理货物复运进境时，在保修期

内维修收取费用的，应当免征进口关税和进口代征税 D、对

出境修理货物复运进境时，需要征收进口税和进口代征税，

应当按照境外修理费和材料费审定完税价格计征进口关税和

进口代征税 3.出境快件中，货物类快件需出口收汇的或需出

口退税的，不应向海关提交下列哪一选项的保单证： A、进

出境快件KJ2报关单 B、出口货物报关单 把报关员站点加入收

藏夹 C、每一出境快件的分运单、发票 D、海关需要的其他

单证 4.出料加工货物多长时间内应当复运进境： A、自运输

出境之日起一年内来自考试界 B、自运输出境之日起6个月内

，经申请海关批准延长的期限不超过3个月 C、自运输出境之

日起6个月内，经申请海关批准延长的期限不超过6个月 D、

自运输出境之日起3个月内，经申请海关批准延长的期限不超

过3个月 5.下列哪一选项的货物不得向海关申请放弃： A、保

税货物 B、在海关监管期内的特定减免税货物 C、捐赠进口

的医疗废物 D、暂准进境货物 多项选择题 1.进境快件中，应

征关税的货样、广告品（进口许可证件管理的、进口付汇的

除外）应向海关提交下列哪些选项的报关单证： A、进出境

快件KJ2报关单 B、进出境快件KJ3报关单 C、每一进境快件的

分运单、发票 D、海关需要的其他单证 2.进境快件中，货物

类快件应征关税并需进口付汇的，应向海关提交下列哪些选

项的报关单证： A、进口货物报关单 B、进出境快件KJ2报关

单 C、每一进境快件的分运单、发票 D、海关需要的其他单

证 3.考试界出料加工货物按规定期限复进口，海关审定完税

价格时，其价格因素包括： A、原出口料件成本价 B、境外



加工费来自考试界 C、境外加工的材料费 D、复运进境的运

输及其相关费用、保险费 4.某企业申报进境的保税价格料件

，经海关批准，在放行前全部退运出境。企业在填制出口货

物报关单时，“贸易方式”栏填报错误的有： A、来料料件

退换 B、进料料件退换 C、直接退运 D、退运货物 5.原出口货

物退运进口，若该批货物未收汇，原出口货物的收货人或其

代理人在向海关办理退运进口报关手续时，应向海关提交下

列哪些报关单证： A、进口货物报关单 B、原出口货物报关

单 C、原出口外汇核销单 D、原出口退税专用出口货物报关

单 判断题 1.进境快件的申报时限自运输工具进境之日起14日

内，出境快件在运输工具离境的3小时以内，向海关申报。 2.

租赁贸易货物，分期缴纳税款的纳税义务人，应在每次支付

租金后的15日内（含15日）按照租金向海关申报，办理纳税

手续，直到最后一期租金支付。 3.进口无代价抵偿货物，不

征收进口关税和进口代征税；被更换的原进口的残损、品质

不良或规格不符货物，在办理退运出境报关手续时免征出口

税。 4.考试界原出口货物因残损、品质不良或者规格不符，

办理退运进境报关手续时，免征进口关税和代征税；出口无

代价抵偿货物不征收出口税。 5.办理无代价抵偿货物进出口

货物的报关期限，是原进出口合同规定的索赔期内，不超过

原进出口之日起3年。 6.对于按照货物的实际价格估价征税的

租赁货物，向海关申报纳税时，应向海关提交进口许可证件

和其他单证，海关征税放行后，不再对该货物进行监管。 7.

海关超过规定期限复运进境修理货物，按照一般进口货物计

征进口关税和进口代征税。 参考答案：C C A B C BCD ACD

BCD ABD ABCD 错 对 对 对 对 对 对欢迎进入：2009年报关员
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